
Referat af bestyrelsesmøde den 18.02.2025. 

  

Deltagere: Kim, Stoffer, Torben, Claus, Banke, & Kongsted 

  

Afbud:  

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Dejligt at modtage status fra Jan inden vores møde. 

 

Økonomi 

 

Vi har fået slut afregning, fra Kommunen på lokaletilskud. Det er blevet mere svært, at 

få ting godkendt, som vi tidligere har fået godkendt.  

 

Totalt ender vi med en samlet omkostning, på det nye klubhus på ca. 400.000/500.000, 

som vi selv har finansieret i 2024. 

 

Sponsor oplæg fra Stoffer omkring bander på bane 1, Claus gennemgår det fremsendte 

fra Stoffer, og så får vi ryddet op.  

 

Banke og Stoffer laver et oplæg på sponsoroplæg, som vi kan få ud og virke pr. foråret 

2025.  

 

Svend Erik og Kongsted deltager i fondsansøgnings seminar i Vejen den 25.2. Samt har 

et inspirationsmøde med Daniel fra AK, vedr. renoveringspuljen fra Nordea, som vi skal 

søge senest med udgangen af marts måned. 

 

Senior 

 

Opstart er gået godt, og trupperne er pt. sat, for første + andet holdet. Der er også en 

forholdsvis stor gruppe, som kan deltage på vores hold 3 og måske 4. Vi forsøger at få 

å banen gjort klar, så den også kan bruges til træning. 

 

Der kommer muligvis noget tilgang fra Erritsø. 

Det er stadig vores ambition, at vi skal have 4 seniorhold pr. sommeren 2025. 



 

Der er fem spillere fra FCU, som deltager i senior træningen i foråret 2025.  

 

Damesenior (old girls)  

 

Opstart onsdag den 5.3. på å banen.  

 

De blev nummer 2, til regionsmesterskaberne i indendørs. 

 

Ungdom, til og med U12 

 

U5 til U9 herunder. 

 

Status fra Jan herunder: 

Træner-leder mødet gik godt - velbesøgt. 

Jeg har tilmeldt mig børneudviklingstræner uddannelsen og starter den 29/8 2025.  

I marts prøver vi at komme ud på skolerne og undervise i fodbold. Jeg kontakter de 

forskellige skoler i uge 8 med datoer, hvor vi kan komme ud til dem. 

 

DBU-børneklub.  

Der arbejdes hårdt på at vi igen bliver DBU Børneklub. Jeg har haft ét møde med Mark 

Russel fra DBU, og så har Kim Bøje, Søren Jonassen og jeg afholdt et møde med 

Mark. Jeg havde troet det ville blive nemmere at få godkendelsen, og tænker at han 

stiller høje krav til os og holder os til ilden. Jeg holder dog fast nu og bruger de andre to 

for sparring/input.  

 

Det bliver en overdragelse efter vi har fået godkendelse, og der kommer DBU ud og 

overrækker DBU Børneklub diplom, bannere osv. Jeg syntes at det kunne være en 

oplagt mulighed at få pressen ud, og få lavet en masse omtale på det. Måske noget 

slush ice og noget nemt spiseligt, men ihvert fald få meldt det ud i pressen i stor 

stil.   Hvad er holdningen til det? 

 

Som et erklæret mål for 2025, arbejder vi hen imod at alle årgange U5-U12 har min, 1 

træner med en C1 uddannelse. Kim kan supplere i forhold til DBU børneklub. 

 

Mark Russel er, udover at rådgive os mht. børneklub, også vores klubrådgiver. 

 

Jan har lavet et officielt brev, som vi har godkendt han kan sende omkring DBU 

Børneklub. Jf. Kim skal vi huske, at det er et stort arbejde, at få og være en del af DBU 

Børneklub konceptet.  



 

U9/10, som er slået sammen og styres af Pelle 

U11, der har været lidt udfordringer på trænersiden, men der er kommet ro på igen.  

U12, Anders, Luffe + 2 ungeseniorer passer afdelingen.  

 

Stoffer tager en omgang med Børneattester hele vejen rundt. 

 

Kim har en dialog med Billedekspressen, som kommer og tager billeder af alle vores 

ungdomshold. Det er uden omkostninger for os, så Kim går videre med det.  

 

Fredericia Fodbold 

 

Det er glædeligt at Kim har sagt ja, til at være vores mand her fremover😊 

 

Kim har deltaget i 2 møder, og også et fælles trænermøde.  

Der har været afholdt et møde, med de nuværende U12 trænere. Det er rigtig svært, at 

få trænerne til at fortsætte i FF.  

 

U13, små 80 spillere 

U14, ca. 50 spillere 

U15, ca. 65 spillere 

U17, der er 45 spillere 

U19, der er 36 spillere, Thomas Westermann er i spidsen for det, de leverer pt. spillere 

til KFUM senior 

 

Der er ikke noget nyt, omkring arbejdet fra efteråret omkring budget 2025 samt 

ansættelse af koordinator. Kim spørger ind til status, næste gang der er møde i FF.  

 

Piger i Madsby 

 

Der har været lidt frafald indendørs, det skyldes måske at nogen ikke er så glade, for at 

spille indendørs.  

 

Der er pigeraket i Madsby, mandag den 28. april, hvor Aksel og Jan hjælper til. 

 

 

 

FCU & FC-samarbejde  

 



Årsmøde den 21/1 med FE gik godt, budget 2025 er godkendt. Kongsted og Erik D har 

gennemgang/godkendelse af 2024 den 24/02 i Madsby 

 

Banke har et rigtig godt samarbejde med Stephan.  

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Vi kunne melde udsolgt den 01/02-2025 

- Gjensidige er nok med for sidste gang i 2025, da de ikke længere er sponsor for 

Kvindeligaen pr. 2025.  

- Stoffer vil række ud til Chris Hermannsen, som er i spidsen for Experience 

Fredericia 

- Gruppen er go og på plads, vi mangler én ansvarlig for dommerne, da Brøchner 

ikke ønsker at have den opgave.  

- Camping flyttes til FIC, vi mangler en ansvarlig til denne del også 

- Der er pt. 295 hold, men vi mangler 13 hold for at puljerne går op 

Heste- og kræmmermarked 

- Claus har haft nogle drøftelser med Tivoli, og de er mere samarbejdsvillige end 

de plejer at være 

- Der ses pt. på underholdning lørdag aften, børneunderholdning søndag & noget 

a la street food 

- Stoffer havde en go ide, om at få forskellige foreninger til at komme og optræde 

primært om søndagen.  

- Svend Erik har allerede solgt en del meter til markedet 

Klubhus/baner 

 

Å banen skal gøres klar, så den kan bruges allerede nu. Torben beder Frank række ud 

til Kommunen. 

 

Frank og Kongsted har møde med Kent, og folkene bag SR2026 den 26/02. 

 

Ny lejekontrakt fra Kasper/Bo, som har meddelt os at den kommer nu – Kongsted 

rykker Kasper. 

 

De to vogne mod Legeparken, skal væk så hurtigt som muligt – hvad gør vi? Kongsted 

snakker med Frank om det. 

 



Frivillighed  

 

Vi håber at vores arbejde med Den Blå Cafe, kan være med til at løfte frivilligheden i 

Madsby.  

 

Eventuelt 

 

Stoffer har delt et oplæg, omkring wall of fame i Madsby. Vi godkender oplæg og hvis vi 

har ændringer, og eventuelle kommentarer så sendes disse direkte til Stoffer. 

 

Guldnåle og Guldklubben, Stoffer har flere folk som skal have guldnålen, det 

koordineres af Stoffer og Banke. Der er frokost lørdag den 22. marts, for alle guldnål 

modtagere, Stoffer sørger for invitation. 

 

60+ fodbold for herre starter onsdag den 5.5. kl. 10.00, med Arne Hansen som træner. 

Der er planen at samme koncept, skal startes for damer i august måned. 

 

Emner til kommende bestyrelse, Stoffer erstatter Søren og hvis vi ikke finder andre, så 

er vi stadig 6 per generalforsamling 2025. 

 

Næste møde er søndag den 30.3 klokken 12.00, med b møde inden klokken 10.30. 

Kongsted sender basis ud, som kan bruges til generalforsamlingen, og spørger 

Svend Erik om han vil være dirigent. Frank han sørger for, en eller anden form for 

frokost til de 15 der kommer😊 


